

ПРОГРАМА

**надання матеріальної допомоги хворим з хронічною
нирковою недостатністю, які отримують замісну
терапію після трансплантації нирки
на 2025 – 2026 роки**

селище Глибока

2025

ЗМІСТ

I. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

II. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

III. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РЕАЛІЗАЦІЇ

IV. ПЕРЕЛІК ОСНОВНИХ ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ

V. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

I. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

Програма надання матеріальної допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують замісну терапію після трансплантації нирки на 2025 – 2026 роки (далі Програма) спрямована на забезпечення замісної терапії, активної участі у житті, шанобливе ставлення до них є основним завданням державної політики в Україні. Соціальний захист осіб з інвалідністю ґрунтується на положеннях Конституції України, Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні».

На території Глибоцької територіальної громади проживає 2 осіб з інвалідністю I групи, які отримують замісну терапію після трансплантації нирки. Це люди, які змушені за станом здоров'я щоденно приймати ліки. На державному рівні діє програма «Доступні ліки» згідно якої за 1 упаковку препарату такролімус 5 мг № 50 – 7427 грн. сплачує держава, а 3589,44 грн. повинні сплатити пацієнти.

Даною Програмою передбачається часткове відшкодування витрат на препарат такролімус для замісної терапії після трансплантації нирки.

II. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

Метою програми є підвищення рівня життя вразливих та соціально-незахищених верств населення шляхом надання їм матеріальної допомоги на доплату за препарат такролімус для замісної терапії після трансплантації нирки.

III. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

За призначенням грошової допомоги хворі з хронічною нирковою недостатністю, що перебувають на замісній терапії після трансплантації нирки звертаються до відділу «Центр надання адміністративних послуг» селищної ради з відповідною заявою на таку допомогу, до якої додаються такі документи:

- Консультативний висновок нефролога про призначення препарату такролімус;
- Копія паспорта;
- Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків;
- Копію довідки МСЕК про встановлену групу інвалідності;
- Номер рахунку, відкритий в установі банку;

Допомога призначається з місця, в якому подано заяву та пакет документів. Призначення та виплата допомоги проводиться щомісячно.

Допомога надається хворим, які потребують замісної терапії після трансплантації нирки – 3589,44 грн за 1 упаковку на 50 днів.

Головний розпорядник коштів щомісячно до 5 числа наступного періоду готує й подає дані про нараховані суми призначеної допомоги на ліки, а також заяву на потребу в коштах фінансовому відділу, складає відомості та списки на

виплату через установу банку, на особистий рахунок хворого, зазначений в заяві.

Виплата щомісячної матеріальної допомоги припиняється у разі зміни місця проживання (за межі Глибоцької ТГ), закінчення лікування у лікувальному закладі або смерті.

IV. ПЕРЕЛІК ОСНОВНИХ ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ

Основними завданнями Програми є надання додаткових соціальних гарантій:

- часткове відшкодування витрат за препарат такролімус, хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують замісну терапію після трансплантації нирки.

V. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Фінансове забезпечення здійснюється за рахунок коштів бюджету Глибоцької селищної територіальної громади в межах видатків затверджених на 2025 рік – 52 400 тис.грн, 2026 рік – 52 400 тис.грн. Обсяги видатків на реалізацію Програми затверджуються на рік і можуть коригуватися протягом року, враховуючи те, що протягом року може змінитися кількість осіб, які отримують замісну терапію після трансплантації нирки або вартість препарату. Головний розпорядник коштів у встановлені терміни вносить пропозиції фінансовому відділу Глибоцької селищної ради, щодо потреби в коштах на наступний рік.

VI. ОЧІКУВАНИЙ РУЗУЛЬТАТ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Реалізація даної Програми дасть змогу покращити матеріальні умови осіб, які отримують замісну терапію після трансплантації нирки.

ПАСПОРТ**Програми надання матеріальної допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують замісну терапію після трансплантації нирки на 2025 – 2026 роки**

1	Назва програми	Програма надання матеріальної допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують замісну терапію після трансплантації нирки на 2025 – 2026 роки
2	Ініціатор програми	Глибоцька селищна рада
3	Нормативно – правова основа Програми	Конституція України, Закон України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю»
4	Розробник програми	Відділ житлово-комунального господарства, праці, соціального захисту населення та транспорту Глибоцької селищної ради
5	Відповідальний виконавець програми	Відділ житлово-комунального господарства, праці, соціального захисту населення та транспорту Глибоцької селищної ради
6	Термін реалізації програми	2025 – 2026 роки
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми (тис.грн.), всього: в тому числі:	104,8
7.1	коштів місцевого бюджету:	104,8

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Програми надання матеріальної допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують замісну терапію після трансплантації нирки на 2025 – 2026 роки

тис.грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	2025 рік	2026 рік	Всього витрат на виконання Програми
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:	52,4	52,4	104,8
Селищний бюджет	52,4	52,4	104,8

НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ

Програми надання матеріальної допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують замісну терапію після трансплантації нирки на 2025 – 2026 роки

№ з/п	Перелік заходів Програми	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (тис.грн.)
1	Часткове відшкодування витрат за препарат такролімус, хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують замісну терапію після трансплантації нирки	2025 – 2026	Відділ житлово-комунального господарства, праці, соціального захисту населення та транспорту Глибоцької селищної ради		2025 рік – 52,4 2026 рік – 52,4
Всього :					104,8